
EILANDSRAAD VAN ARUBA 
Notulen 1980 Ho. 14 

NOTULEN 
van de spoedeisende openbare vergadering van de 
Eilandsraad op woensdae 24 december 1980, des 
morgens om 8,50 uur 1) 

1) De aandacht wordt gevestigd op het bepaalde 
in artikel 45, lid 5 van de E‚Rel.A, 

Behandelde onderwerpen: 

ll. Het opnieuw stemmen over de ontwerp=eilandsverordening tot wijziging van 
de Eilandsverordening algemene voorwaarden telefoondienst 1959 (AB, 
1959 no,20)} en de tariefverordening telefoondienst 1959 (A.B,1959 no, 21). 

2, Het opnieuw stemmen over het beroepschrift van mevrouw de weduwe Blanche 
Me Hartogheliman ded, 27 augustus 1979 tegen de intrekking van. haar vere 
huurautovergunningen. 
(Ageno,9816/193 bijlage 1980 no, 12), 

me 

VOORZITTER:F De Figaroa, Gezaghebber van het Hilandgebied Aruba, 

SHUKROTARISs AeJe Booi,-Sekretaris van het Hilandgebied Aruba, 

Aanwezig zijn de leden: H‚ Angela, Ja Rasmijn, Pe Bislip, Fee Croes, 
M, Bislip, N,O, Oduber, J.R, Frank, C. Laclé, Del, Leo, F, Flanegin, JeHeAe 
man, C,B, Boekhoudt, P‚P, Kelly;-R, Lopez=tenriquez, JeF. Barefio, A, de 
Palm, De Tromp, BeJelle Nisbet, BeJe Vos, Ve Koek, alsmede gedeputeerden 

" Ge Barefio, ReR, Zaandam en E. de Kort, 

Afwezig is het lid: G.F. Croes, 

Om 9,00 uur des.morgens opent de Voorzitter de vergadering, 

DE VOORZITTER:NL ta habi“e reuntonäki y mi ta pidi atencion pa e himno di 
Aruba, : ke ven 

Hierna wordt hetfAruba Dushi Teragespeeld, 

Dii HEER R, LOPEZ=HENRIQUEZs Sefior Presidente, Aunke mi punto di orden por 
zona como pikimento di pieuw, mi kier a remarké toch pa nos no establecé 
ningun precendencia cu despues por tin nan consecuencianan, 
Nos sá cu e reunion aki a worde yamá den un periodo di menos di 2x24 ora pre= 
seribí den nos Reglamentonan, pero nos sé tombe cu tin casonan por ta di ur= 
gencia caminda esaki por tuma lugar. 
ML por considerá e punto di Agenda di Telefoondienst como un caso di urgencia 
pasobra enverdad ta deseabel y necesario pa e cos aki worde tratá promer cu 
51 di december, 
Pexzo nos no por bay di acuerdo cu un behandeling di un beroepschrift cu tin 
mas di un afa ta keiro entre Bestuurscollege,Huishoudelijke Vergadering y 
Eilandsraad, por worde considerá como un punto di urgencia y por bini ariba 
agenda di un reunion cu no a worde yamá cu e 2x24 ota stipulá, 
Mi ta tresé padilanti pa evitá cu otro biaha cu tin un punto di agenda di 
urgencia y tin un reunion cu ta worde yamá sin hiba cuenta cu e 2x2d ora, 
no bini hinea otro puntonan di asenda aden cu no tin un spoedeisend karakter, 



if 

Di VOORZITLERs Mi ta schors e reunion aki un rato pa duna e secretario e 

oportunidad pa scirbi e stemmingsbrief jes nan, 

nen net enen 

Na de schorsing, 

DE VOORZITTER: Mi “ta reanudá e reunion, 

E promer pvAto di agenda tas Het opnieuw stemmen over de ontwerp=eilandsver= 

ordening tot wijziging van de Eilandsverordening algeme voorwaarden tele 

foondienst 1959 (A,B. 1959 no,20) en de tarief verordening telefoondienst 

HE A.B, 1959 noe 21), 8 

Nos ta bay vota promer ontwerp=eilandsverordening tot wijziging van de Eilands= 

verordening algemene voorwaarden telefoondienst 1959 (ABe 1959 no.20) zoals 

‘gewijzigd bij Nota van wijziging, 

Esun cu vota vóór ta di acuerdo cu e verordening, esun cu vota contra ta 

contra di djes 

VOOR STEMILEN DE LEDEN; HeAngela, JeRasmijn, PeBislip, FeHeCroes, MeBislip, 

N,O.Oduber, Celaclé, Deleleo, FeFlanegin, C,BeBoekhoudt, P‚Pekelly. 

TEGEN STUMEN DE LEDEN: JeReFrank, JeHeAeBman, Ro Lopez=ilenriquez, Jefe 

Barefio, A, de Palm, De Tromp, BeJeMleNisbet, BeJeVos, Vekock, 

DE VOORZITTERsE eilandsverordening a worde acceptá cu 11 vota pro y 9 contra, 

Nos ta bay over na votacion di e Bilandsverordening tot wijziging van de 

tarief verordening telefoondienst 1959 (A,Be1959 no, 21). 

Mi kier a hala boso atencion pa un tikfout cu tin ariba pagina 4 bao numero 

10, en bez di hoofdtoestel e mester ta un neventoestel, E ta un tikfout, 

VOOR STENMIN DE LEDEN: HeAngelas Je. Rasmijn, Fee Croes, Me Bislip, Nee 

Oduber, Ce Taclë, Del. Leo, F, Flanegin, C‚BeBoekhoudt, PePe Kelly. 

TEGEN STEIMEN DE LEDEN: JeReFrank, JeHeAeFman, ReLopez=-Henriquez, J.F.Barefio, 

A« de Palm, De Tromp, BeJelMleNisbet, EeJeVos, Vekocke 

DE VOORZITTER: E Eilandsverordening tot wijziging van de tariefverordening 

telefoondienst 1959 a worde acceptá ecu 10 voto vóór y 9 en contra, 

Nos ta pasa awor pa punto numero 2 Het opnieuw stemmen over het beroepschrift | 

van mevrouw de weduwe Blanche Me Hartoeh=lman ded, 27 augustus 19/9 tegen de | 

intrekkines van haar verhuurautovergunni „no,9816/793 bidage 1980 nos 

jp 

DE HEER C, LACLE:s Punto di orden, Sefior Presidente 

E punto di agenda aki no ta asina hopi urgente pa nos pasa na votacion, 

P'esey mì ta suplica Bo si nos por a haya tempo pa deliberá mas ariba de « 

Pasobra e no ta di e urgente pa nos tuma deelston ariba dje awur akie 

DE VOORZITTER: Tin ponf den ley cu e ta worde tresf padilanti den e siguiente 

reunione 

Ave ta e siguiente reunion y mester bini votacion ariba dje. 

Nos ta votando awor akie 

Contra ta rechazá e apelacion, vóór ta acceptá e apelacione 

DE HEER BeJeil,NISBET: Sefior Presidente, Punto di orden, 

TE asunto aki a worde acceptá pasobra ningun hende a pidi hoofdelijke stemming, 



14 = 3 

DE HEER P, BILS[Ps Un punto di orden pa aclarecacion, HEsey ta bo prerogativo 
pero e ta bo obligacion pa ora cue bini den stemming Bo tin eu puntra si tin 
miembro cu kier hoofdelijke stemming of no, 

Na e momento cu Bo caba di puntra e ora nos ta dicidí, 

VOOR STEMMEN DE LEDENs J.R, Frank, JeF. Barefio, R‚ Lopez-Henriquez, A. de 
Palm, De, Tromp, BeJ. Me Nisbet, EeJe Vos, Vekoek, JeHeAe Bman, 

TEGEN STEIMEN DE LEDENs HeAngela, JeRasmijn, FeleCroes, MeBislips Ne Oe Oduber, 
C.laclé, Del,Leo, FFlanegin, C.BeBoekhoudt, PePeKelly 

De VOORZIDTERs Sefores, en vista di articulo 58 di HeReNeAe Sefior Eman no por 
a vota, pero ela vota toch, pero su voto no ta haci influencia ariba e resul= 
tado, esaki ta 8 vóór y 10 contra, asina ta cu ec apelacion di SefioraBman a 
worde rechazáe 
Asina aki nos a yega na fin Yeesese 

DE HEER BeJ.li, NISBETs Sefior Presidente, Punto di orden, 
For the records mi kier bisa cu di parti di oposicion nos a constatá cu ta 
9 hende s6 a vota di parti di partido den gobierno, 

DE VOORZITTER: Masha bon, 

Mi ta haci uso di e oportunidad aki serando e reunion pa desea Boso nan tur 
un Bon y Feliz Pasco pa Boso personalmente y pa Boso famianan, 

YY nos Et bay pidi Cooaeeoeeess 

DE HEER WeJe VOSe Punto di orden, Sefior Presidente, 
Mi kier cuminsá na bisa cu mi a constatá awe cu nos nag firma y schrap nos 
nomber for di e presentielijsteseaeesse 

DE VOORZITTERsSefior Vos, e votacion a caba, Si tin algun mensahe ta duné, 
sino mi ta sera e reunion y ta pidi ateneion pa e himno di Aruba, 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Teraft gegpeeld, 

Om 9,50 des morgens sluit de Voorzitter de vergadering op 24 december 1980, 

Aldus vastgesteld 1m de vergaderlng Van. sesssvcsussterersnasnsendngeensorenn 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 
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